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Ime i prezime:______________________________

Ideks br.________________________________


Zadatak br 2
1. Ulje i mast su savršeni supstituti tako da se jedan litar ulja može zameniti sa jednim kilogramom masti. 
a)Ako je cena masti 1 euro a cena ulja 2 eura a potrošač ima na raspolaganju 20 eura, zatim 40 eura pa 60 eura, za kupovinu ova dva proizvoda, kako će izgledati optimalni izbori ovog potrošača (pri različitom iznosu sredstava namenjinih za kupovinu ova dva dobra), ako potrošač zamenjuje 1litar ulja za 1kg masti. 
b)Grafički prikazati tačke optimalnog izbora.

c)Nacrtati dohodno-potrošnu krivu i Engelovu krivu za situaciju izračunatu pod a)
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